

ŠKOLNÍ ZPRAVODAJ Z MENDELKY

KVĚTEN 2023

ZÁPIS DO 1. TŘÍD

V dubnu proběhl zápis žáků do 1. tříd. Přijmeme všechny děti, jejichž rodiče podali přihlášku. Rozhodnutí o přijetí si mohou rodiče vyzvednout ve škole v podatelně.

Pokud rodiče zvolí jinou školu, prosíme o oznámení této skutečnosti.

Žádáme rodiče, kteří zvažují odklad, aby přinesli žádost co nejdříve. Rozhodnutí o odkladu vystavíme do dvou dnů.

Dílny předškoláčků se konají ještě ve středu 17. a 31. května 2023 vždy od 15:00 do 16:30 hodin. Dílny připravují paní učitelky, které povedou třídy od září: Mgr. Bc. Iveta Kašpárková, Mgr. Marta Nešporová a Markéta Šubrtová.

Srdečně zveme rodiče na schůzku, která se koná 31. května 2023 od 17:00 hodin ve školní jídelně.

PODPORA PLATBY OBĚDŮ

V červnu končí podpora Magistrátu hl. města Prahy, z níž byly dětem hrazeny obědy a školní družina či klub.

Nadále bude pokračovat pouze podpora úhrady obědů prostřednictvím organizace Women for Women.

Základní škola, Praha 4, Mendelova 550
www.zsmendelova.cz

Zájemce prosíme, aby se přihlásili u paní vedoucí školní jídelny Ireny Šperlové, která sdělí možnosti udělení podpory, nejpozději do 31. května 2023.

FOTOGRAFOVÁNÍ

Fotografování tříd se bude konat v pondělí 29. května 2023.

Fotografie stojí 35,- Kč. Děti přinesou peníze třídním učitelům.

ŠKOLNÍ POBYTY

V pondělí 5. června 2023 začíná první turnus letošních školních pobytů. Celkem se zúčastní 540 žáků ve třech turnusech.

Prosíme rodiče dětí, aby označili zavazadla cedulkou s číslem pokoje. Ubytování se děti dozví v týdnu před konáním turnusu. Zavazadla se rozvázejí výtahy, je potřebné vědět, do jakého patra kufr patří.

Diety prosím domluvte s třídními učiteli opět týden dopředu před konáním turnusu Vašeho dítěte. Třídní učitelé pak předají informace vedoucí turnusu.

Léky v označených obálkách, které obdržíte ve škole, s rozpisem užívání předejte u autobusu třídním učitelům. Prosíme, nedávejte potravinové doplňky.



tel.: 272 088 211
mail: skola@zsmendelova.cz

ŠKOLNÍ ZPRAVODAJ Z MENDELKY

KVĚTEN 2023

Veškeré formuláře a pokyny najdete na webu školy v sekci Pobyty a kurzy.

Obědy budou všem přihlášeným žákům odhlášeny po celou dobu školy v přírodě. Tedy i v pátek 23. června. Pokud by děti, které přijedou z posledního turnusu, měly o oběd zájem, prosíme o individuální přihlášení.

PROJEKTOVÝ DEN

Ve středu 31. května 2023 se koná projektový den, na němž si děti spolu s třídními učiteli naplánují program školy v přírodě.

Ukončení vyučování je podle rozvrhu.

Některé třídy využijí tento den na exkurze, které souvisí s vyučováním. Bližší informace poskytnou na webu školy třídní učitelé.

PŘELET NAD MENDELKOU VII.

V naší škole je mnoho tvořivých žáků a právě na ně myslíme vždy s blížícím se koncem školního roku.

Mají možnost zúčastnit se autorské literární soutěže Přelet nad Mendelkou. Až do 31. května 2023 mohou ukládat svá dílka (básničky, povídky, pohádky, komiksy apod.) do označené schránky.

SLAVNOSTI SLABIKÁŘE

V úterý 27. června 2023 oslaví děti z 1. tříd spolu s rodiči a pedagogy přečtení velké knihy Slabikáře. Srdečně zveme všechny rodiče, prarodiče a známé na Slavnost Slabikáře.

Děti dostanou od spolku přátel školy mendelovské oranžové tričko. Rodiče mohou připravit překvapení v podobě další krásné knížky, kterou by si mohli děti přečíst.

ŠKOLNÍ DRUŽINA A KLUB

Od září 2023 bude platba za školní družinu 600 Kč měsíčně, za klub 400 Kč měsíčně.

Platby jsou rozvržené následovně:

září - prosinec 2023:

ŠD - 2 400 Kč, ŠK 1 600 Kč

leden - březen 2024:

ŠD - 1 800 Kč, ŠK 1 200 Kč

duben - červen 2024:

ŠD - 1 800 Kč, ŠK 1 200 Kč

VOLNÁ MÍSTA

Hledáme učitele matematiky a anglického jazyka.

Informace najdete na webu školy v sekci Volná místa.